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UNIV 2025.: Mladi iz
cijeloga svijeta
okupljeni u Rimu
tijekom Jubileja

Gotovo 3000 studenata okupit
će se u Rimu od 13. do 20.
travnja kako bi proslavili Veliki
tjedan tijekom jubilarne godine.
Sada u svom 57. izdanju, UNIV
također nudi niz kulturnih
događaja koji odražavaju
ovogodišnju temu: "Građani
našeg svijeta".

12.04.2025.



Ove će se godine oko 3000
sveučilišnih studenata okupiti u
Rimu kako bi sudjelovali na UNIV
2025, međunarodnom susretu
studenata koji žele provesti Veliki
tjedan i Uskrs u Vječnom gradu, blizu
Pape, tijekom ove jubilarne godine.
Studenti će sudjelovati u liturgijskim
slavljima za Veliki tjedan i
prisustvovati raznim susretima s
prelatom Opusa Dei, mons.
Fernandom Ocárizom. Također će
imati priliku pridružiti se kulturnim
aktivnostima (kao što su UNIV Forum
i UNIV Lab, koji se održavaju 15.
odnosno 16. travnja) osmišljenim za
dublje razmišljanje i raspravu o
ovogodišnjoj temi: "Građani našeg
svijeta".

https://univforum.org/en/
https://www.univinspire.org/?lang=en
https://opusdei.org/es/article/carta-papa-francisco-univ-2025/


Pročitajte Papino pismo sudionicima
UNIV 2025.

Razmišljanja ovog izdanja
usredotočena su na ideju građanstva.
"Iako se u našem globaliziranom
svijetu činimo povezanijima više
nego ikad", objašnjavaju
organizatori, "čini se da smo izgubili
iz vida što građanstvo zapravo znači.
Što to znači o našem identitetu kao
građana? Koje su nam vrline ili
primjeri potrebni kako bismo poticali
opće dobro u današnjem svijetu?
Kako možemo rasti?"

Víctor Torre de Silva, jedan od
organizatora UNIV Foruma,
primjećuje: "Opće dobro se gradi
kroz osobne odnose. Klasici, poput
Aristotela i Cicerona, također gledaju
na solidarnost, temeljno načelo
kršćanske društvene misli za koje se
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nadamo da će imati počasno mjesto u
istraživanju građanstva UNIV-a
2025., slijedeći vodstvo pape Franje u
Laudato Si'."

Therese Boles, iz organizacijskog
tima UNIV Lab-a, razmišlja: "Biti
građanin svijeta znači da mu
pripadam. Ali to također znači da
sam odgovorna za njega. Svijet je
'moj'. Stoga je moja dužnost
proučavati ga, uživati u njemu,
brinuti se o njemu i pomoći ga
oblikovati — i sve to mogu učiniti.
Jednom riječju: pozvana sam ga
voljeti." Ona dodaje: "U današnjem
polariziranom svijetu možda se ne
čini da ima puno mjesta za istinski
dijalog o općem dobru. Ali povratak
našim korijenima otkriva priliku: ako
je opće dobro izgrađeno na
temeljima obitelji i prijateljstva, onda
se autentična solidarnost nalazi u
iskrenim odnosima."



UNIV 2025. sadržavat će kulturna
događanja na raznim mjestima u
Rimu: konferencije, panel rasprave,
umjetničke izložbe i okrugli stolovi s
govornicima uključujući, između
ostalih, Luisa G. Franceschija,
zamjenika glavnog tajnika
Commonwealtha; Karen Bohlin,
direktoricu projekta praktične
mudrosti na Institutu Abigail Adams
i znanstvenu suradnicu na
Harvardskom programu ljudskog
procvata; Guido Stein, profesora na
IESE Business School (Španjolska);
Michelle Scobie, profesoricu
međunarodnih odnosa i globalnog
upravljanja okolišem na Sveučilištu
West Indies (UWI); i Ndidi Edeoghon,
međunarodnog odvjetnika i osnivača
Inicijative ambasadora za razvoj
mladih i rješavanje sukoba (Nigerija).

Podrška i darovi Dikasteriju za
službu milosrđa



Skupovi UNIV-a započeli su 1968. pod
nadahnućem i poticajem svetog
Josemarije Escrive, utemeljitelja
Opusa Dei. U proteklih 57 godina na
ovom skupu sudjelovalo je više od
100.000 studenata. Svake godine
studenti prisustvuju papinoj
audijenciji. Ovom prigodom
sudionici će razmišljati o Papinom
hitnom apelu za mir i dramatičnim
okolnostima koje pogađaju mnoge
njihove vršnjake u Ukrajini, Rusiji,
Izraelu, Gazi, Južnom Sudanu i
drugim regijama obilježenim ratom,
progonima ili prirodnim
katastrofama, poput Mianmara.
Sudionici UNIV-a 2025. promovirat
će financijsku, materijalnu i druge
oblike potpore, koja će biti
usmjerena na Dikasterij za službu
ljubavi (www.elemosineria.va).

Dodatne informacije

Tekstovi prethodnih sastanaka, teme
iz prošlih godina i druge informacije

https://www.elemosineria.va/


mogu se pronaći na univforum.org i 
univinspire.org.

Prelatura Opusa Dei organizira
kršćanske formacijske aktivnosti koje
prate program UNIV-a. Prilika je to
da živimo Veliki tjedan uz
intenzivniju molitvu, upoznamo grad
Rim, sudjelujemo u vođenim
posjetima muzejima i umjetničkim
izložbama te pratimo tragove prve
Crkve kroz posjete povijesnim
kršćanskim mjestima.
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